

Lyžaři zahájili sezónu 2006/2007

Po úspěšném zakončení v minulé sezóně nechtějí nechat nic náhodě mladoboleslavští lyžaři AŠ. V rámci předsezónní přípravy absolvovali první slalomové branky na ledovci v rakouském Pitztal.

Nejlepší závodníci odjedou 22. listopadu za další přípravou na Hintertux. Závěrečný díl přípravy proběhne při oddílovém soustředění v italském Monte Bondone, kde budou závodníci pilovat techniku a hltat kvantum branek.

INFORMACE Z ODDÍLU

Lyžařský oddíl vyhlašuje také nábor dětí ročník narození 1996 a mladších. S dětmi lákáme do svých řad také celé rodiny lyžařů, kterých nabízíme možnost využívání lyžařské boudy pro provozování tohoto nádherného sportu.

- V sezóně 2007 je možné využít pro lyžařský výcvik případně soustředění sportovců volných kapacit na boudě lyžařského oddílu.
- Pořádáme již tradiční burzu zimní sportovní výzbroje a výstroje v prostorách sportovní haly na fotbalovém stadionu - příjem 13.11. od 9,00 hod a prodej 14.-15.11.2006.
- Případně informace získáte na www.skimb.cz nebo mobilech 721684726, 603230969.

Josef Müller

SPORT MLADOBESLAVSKA

ÚTERÝ 28. ÚNORA 2006

Kupte si zimní výzbroj

Mladá Boleslav – Lyžařský oddíl Auto Škody Mladá Boleslav připravil v prostorách sportovní haly v Ml. Boleslavi burzu zimní sportovní výzbroje a výstroje.

Příjem nabízeného zboží se uskuteční v pondělí 13. listopadu od 9 do 19 hodin, prodej proběhne v úterý 14. listopadu od 9 do 19 hodin a ve středu 15. listopadu od 9 do 17 hodin vždy ve sportovní hale. Výdej se uskuteční ve středu od 17 do 19 hodin. (5t)

Sjezdaři Auto Škody jsou mezi brankami úspěšní

Mladá Boleslav - Lyžaři Auto Škody Mladá Boleslav absolvují seriál závodů ve slalomu a obřím slalomu, aby získali body do konečné sezónní listiny.

Lyžařský oddíl Auto Škody byl pořadatelem pohárového závodu v obřím slalomu pro kategorii předžáků a přípravky na černé sjezdovce v Rokytnici nad Jizerou. Zúčastnilo se ho 55 závodníků ze stře- dočeské, královéhradecké a li- berecké oblasti. V kategorii přípravek si nejlépe ze zá- vodníků Auto Škody vedla Morávková, která skončila třetí, Stehlíková došla na pátém místě a Koláček byl také pátý. V kategorii předžáků získala Podzimková třetí a páté místo.

Dobře si vedli závodníci Auto Škody i v kategorii žáků v závodech obřím slalomu na Špičáku v Jizerských horách. Muller si dojel pro šesté místo, Řezáč byl sedmý a Stehlíková devátá. Na územně klasifi- kačních závodech v Rokytnici dojel Muller čtvrtý, Řezáč pátý a Stehlíková šestá.

Zajímavou konfrontací se staly závody v Telnici. Vyni- kající výkon předvedl Muller v slalomu i obřím slalomu, když získal bronzové medaile za třetí místa. Řezáč byl ve slalomu šestý, Matušek osmý a Rulc devátý. Stehlíková si došla v obřím slalomu pro deváté místo. (jm)